

# Разговор за «круглым столом»



В рамках празднования Дня российского предпринимательства 26 мая в бизнес-центре при центральной библиотеке за «круглым столом» по традиции собрались представители районных бизнес-структур. В его работе приняла участие первый заместитель главы администрации района С.Д. Пааль.

Поздравив предпринимателей с профессиональным праздником, она рассказала об этапах развития в районе предприятий малого и среднего бизнеса. Крупный бизнес на сегодня работает только в сельском хозяйстве. Светлана Дмитриевна отметила: районная власть прекрасно знает и понимает, как трудно бывает бизнесу выстоять в условиях экономической нестабильности и часто меняющейся законодательной базы, и высоко ценит тот вклад, который вносят предприниматели в развитие экономики района. День любого предпринимателя, как правило, жёстко расписан, и поэтому трудно собрать всех вместе, чтобы поговорить о делах, проблемах, поздравить с успехами. И очень важно, что с 2009 года андреапольские предприниматели имеют свою информационную площадку, которым является бизнес-центр, где всегда можно получить любую помощь и консультацию, просто пообщаться.

За годы существования в бизнес-центре прошли десятки мероприятий разного плана. Они всегда отличались хорошей организацией и содержательностью. И Светлана Пааль вручила благодарственное письмо специалисту центра Ирине Удальцовской (на снимке) за активную работу, которую она всегда делает с душой.

Благодарственные письмами за активное информационное сотрудничество с бизнес-центром были награждены главный налоговый инспектор межрайонной ИФНС №6 по Тверской области Елена Денисова и управляющая дополнительным офисом ТРФ АО «Россельхозбанк» Ольга Ларионова.

Ещё одно благодарственное письмо предназначалось для директора ООО «Андреапольский пищекомбинат» Николая Вандышева, спонсировавшего мероприятие для школьников «Хотите, не хотите ли, но все вы — потребители».

Далее С.Д. Пааль проинформировала о тех изменениях в законодательстве, которые в ближайшее время ждут предпринимателей. И

напомнила, чтобы в случае возникших у них вопросов обращаться в администрацию района. Кроме того, теперь есть возможность обратиться к уполномоченному по

правам предпринимателей Тверской области.

Управляющая дополнительным офисом «Россельхозбанка» О.Н. Ларионова своё выступление посвятила тому кредитному продук-



ту, который сегодня могут получить предприниматели, обратившись в банк. Хотя сейчас время не самое лучшее для кредитования, однако развиваться без кредитов невозможно. «Россельхозбанк» уделяет много внимания кредитованию именно малого бизнеса и располагает новыми интересными кредитными продуктами. Предприниматели могут также использовать действующую сегодня бесплатную возможность оформления на расчётно-кассовое обслуживание.

Заместитель начальника отдела информационно-ана-

литической работы межрайонной ИФНС №6 по Тверской области М.В. Лосева в своём выступлении обратила внимание присутствующих на правильность заполнения платежных поручений и порядок урегулирования задолженности по налогам. Государство ведёт активную борьбу с должниками, ориентируя каждого плательщика, во избежание недоразумений, платить за себя самому. На сегодня разработан план мероприятий по взысканным мерам.

В свою очередь Е.Н. Денисова подробно остановилась на важных вопросах социально-имущественных вычетов и электронных услуг.

Директор центра занятости населения Т.В. Ивановская обратилась к предпринимателям с просьбой обязательного предоставления в ЦЗН сведений о вакансиях, даже при их отсутствии. Она рассказала о программах содействия занятости населения — таких, как программа «Первое рабочее место» для выпускников школ. Напомнила о том, что именно у предпринимателей есть возможность поучаствовать в программе летней занятости несовершеннолетних и в программе «Стажировка».

Татьяна Васильевна довела до сведения участников «круглого стола» информацию о возможности, при содействии центра занятости, отправлять безработных на бесплатное переобучение и об антикризисных программах, действующих сейчас в связи с кризисными явлениями в экономике. А также заметила, что сотрудничество представителей районных бизнес-структур с центром занятости населения может быть взаимовыгодным.

Заключительным моментом этого мероприятия стали ответы специалистов на вопросы из зала.

Г. ПОНОМАРЕВА.